

 <b>Protokoll</b> Uhrzeit 14.00 bis 17.00 Uhr		<b>Vorstandssitzung</b>			Datum / Date 01.09.2019	
Teilnehmer / Participants Tomàs M. Sàntillàn, Petra Müller, Andrea Persy, Thomas Döneke, Klaus Reuschel-Schwitalla		Ort / Place Am Bock Berg.Gladbach				
Nr. No.	Tagesordnungspunkt Topic	Diskussionsverlauf und Ergebnisse Discussion and results	Maßnahmen Activity	Verantwortlich Responsible	Mitwirkend Involved	Termin Schedule

1	Begrüßung	Tomàs Begrüßte die Anwesenden Vorstandsmitglieder.				
2	Beschluss zur Tagesordnung	Die Tagesordnung wurde mit einer Erweiterung einstimmig angenommen.	Erweiterung: Punkt 11 Finanzen Punkt 12 Verschiedenes			
3	Protokoll der letzten Vorstandssitzung	Das Protokoll der letzten Sitzung wurde wie vorgelegen einstimmig angenommen.				
4	Kommunikation	Die Kommunikation zwischen Vorsitzenden und Vorstand muss verbessert werden.	Tomàs S. sagte Besserung zu, da er jetzt arbeitsmäßig wieder entlastet sei.	Tomas S.		
5	Ortsverbände RBK	<p><b>Odenthal</b> und <b>Kürten</b> gründen demnächst einen gemeinsamen Ortsverband.</p> <p><b>Leichlingen:</b> Organisiert künftig „DIE LINKE. Leichlingen im DIALOG. Regelmäßig vor Ratssitzungen soll über Themen und Entscheidungen im Rat der Stadt informiert werden.</p> <p><b>Berg.Gladbach:</b> Sind keine Aktivitäten festzustellen. Weder Vorstandssitzungen noch Mitgliederversammlungen werden durchgeführt.</p> <p><b>Wermelskirchen:</b> 3 Mitglieder. Kein funktionierender Ortsvorstand.</p> <p>Nächste Vorstandssitzung soll in <b>Wermelskirchen organisiert werden und 1 Woche später stattfinden. (13. 10.19)</b></p> <p><b>Burscheid:</b> Auch hier kein funktionierender Ortsvorstand.</p> <p><b>Rösrath:</b> Neugewählter Ortsvorstand und aktiv im Rat der Stadt</p> <p><b>Overath:</b> Keine aktiven Mitglieder.</p>	<p>Planung einer gemeinsamen Gründungsversammlung an der Stadtgrenze Odenthal/Kürten.</p> <p>Angesicht der Kommunalwahl 20 wären Neuwahlen des Vorstandes in den OV's <b>Berg.Gladbach und Wermelskirchen</b> wären eine Lösung. Antrag soll zur nächsten KMV vorbereitet werden.</p> <p>Tomàs spricht mit Mike Gallow <b>zwecks Räumlichkeiten</b></p> <p><b>Burscheid</b> z.Zt. Leichlingen zugeordnet. Längerfristiges Ziel wieder Eigenständigkeit.</p> <p>Lösung für Overath noch nicht in Sicht.</p>	<p>Marius Gleisner, Thomas Gleisner, Klaus R.Schwitalla</p> <p>Tomàs Sàntillàn, Klaus R.Schwitalla</p>		

Ersteller / Author Kl.Reuschel-Schwitalla DATUM:	Verteiler / Distribution Wer erhält dieses Protokoll?	Seite / Page 1 / 2
--	--	-----------------------

<b>DIE LINKE.</b> Rheinisch-Bergischer Kreis		<b>Protokoll</b> Uhrzeit 14.00 bis 17.00 Uhr	<b>Vorstandssitzung</b>			Datum / Date 01.09.2019
Teilnehmer / Participants Tomàs M. Sàntillàn, Petra Müller, Andrea Persy, Thomas Döneke, Klaus Reuschel-Schwitalla					Ort / Place Am Bock Berg.Gladbach	
Nr. No.	Tagesordnungspunkt Topic	Diskussionsverlauf und Ergebnisse Discussion and results	Maßnahmen Activity	Verantwortlich Responsible	Mitwirkend Involved	Termin Schedule
6	LinksRunde BG	Nächste LinksRunde (Ende September) soll wieder „Am Bock“ in Gladbach stattfinden				
7	Mitgliederversammlung 28.09 19 mit Alexander Neu	Zur nächsten Mitgliederversammlung im September Zusage von Alexander Neu (DIE LINKE.MDB) erhalten.	Planung: Sonntag, 28.09.19 um 15.00 Uhr in der Gaststätte „Am Bock“ Berg.Gladbach	Tomàs Sàntillàn Klaus R.-Schwitalla		
8	Arbeitsgruppe Sozialkompass	Einige Daten und Adressen von Andrea und Petra schon gesammelt. Petra will Daten Klaus zusenden.	Ein Treffen dieser AG soll demnächst geplant werden um zu sondieren.	Klaus R.-Schwitalla,	Andrea Persy und Petra Müller	
9	Arbeitsgruppe Kommunalwahl	Treffen im September 19 in Leichlingen geplant. Auch Sachkundige Bürger des Kreises anschreiben. Die Kommunalwahlleitlinien des Landesverbandes sollen berücksichtigt werden.	Raum anmieten im Bürgerhaus für den 15.09.19. Einladungen rausgeben. Tomàs S. sammelt Adressen der Sachkundigen Bürger im Kreis	Thomas Döneke	Klaus R.-Schwitalla Tomàs Sàntillàn	
10	Arbeitsgruppe Wohnen	Soll demnächst Tagen, Termin und Uhrzeit werden noch bekannt gegeben.	Tomàs Sàntillàn organisiert Raum und Zeit. Dann werden Einladungen verschickt.			
11	Finanzen	Erhöhung der Mandatsträger abgaben unter Einbeziehung der für die LINKE tätigen Sachkundigen Bürger. Es soll ein Antrag formuliert werden, der zur Diskussion gestellt wird und nach Möglichkeit auch verabschiedet wird. Zeitgleich soll regelmäßig eine Positivliste erstellt werden.	Zur Diskussion steht: Mandatsträger und Sachkundigen Bürger 50% der Aufwandsentschädigung. Drittmittelempfänger bzw. Arbeitslose auf Antrag 30%.	Tomàs Sàntillàn Klaus R.-Schwitalla		
12	Verschiedenes	Petra Müller wünsch sich mehr Aktivitäten des KV's zur Drogenpolitik der Partei. Soll nach Möglichkeit in das Kommunalwahlprogramm einfließen	Petra Müller formuliert Antrag.	Petra Müller Tomàs Sàntillàn		

Ersteller / Author Kl.Reuschel-Schwitalla DATUM:	Verteiler / Distribution Wer erhält dieses Protokoll?	Seite / Page 2 / 2
--	--	-----------------------